

Kungsbacka Radioamatörer - SK6KY

Protokoll Medlemsmöte

Medlemsmöte för föreningen Kungsbacka Radioamatörer - SK6KY den 1:e Februari 2017
Klubblokalen Vässingsövägen.

§ 1 Mötets öppnande

Ordföranden SM6PID hälsade välkommen och förklarade mötet öppnat kl1913.

§ 2 Hänt sedan sist – div info

SM6PID läste upp föregående protokoll som lades till handlingarna.

§ 3 Klubbmästeri

Till tjänsten **Kvastmästare** erbjöd SA6ROB sina tjänster.

Till tjänsten **Fikageneral** erbjöd SM6FRI sina tjänster.

§ 4 Ekonomi

Kassör SM6SIM, meddelar att det ser bra ut.

Styrelsen skall undersöka en organisations registrering. Kassören förklarade avgiftshöjningar ang klubbens pengahantering.

§ 5 Tekniska utrustningen

- ! Inga kända problem med repeter.
- ! Mätning av trådantennar är på gång
- ! Annars lite arbete kvar av golv, och schack arbete.

Kungsbacka Radioamatörer - SK6KY

§ 6 Årsmötet

- ! Valberedning: SM6 VCM är sammankallande: Han meddelar att arbetet är på gång.
- ! Motion inkommen och upplästes.
- ! Verksamhetsberättelsen lästes även upp. Dock önskade mötet några smärre justeringar av innehållet.

§ 7 Kommande evenemang etc:

- ! Årsmöte 1 Mars, samt efterföljande månadsmöte.
- ! Loppmarknad 8 April
- ! Övriga aktiviteter: efterfrågas?
- ! Uppkomna förslag är: Marinmuseum Karlskrona, NAC en tisdag i varje månad, GSA aktivitet "Hjulets Dag" i Gräfnäs, SM6VCM planerar köra NAC i klubblokalen, "Radio Gubbe" i Borås,
- ! Hemlig resa skall försöka planeras till 6 Maj.

§ 8 Övriga frågor

- ! Nycklar hos Radio Museet? - Ingen information.
- ! Fråga om klubben skal söka tillstånd för 60m bandet? - Mötet besluta att intresset är för lågt för vanlig radioaktivitet och därför ej behöver lägga till detta.

§ 9 Mötets avslutande

Ordförande SM6PID avslutar mötet 2023 , och fiket börjar.

.....
Vid protokollet SA6ROB, Robin

.....
Ordförande SM6PID, Bo